



六街市场熟食区中央店地面瓷砖铺装完成,店铺台面完成70%

# 水产市场钢架铺设本周完成



六街市场的升级改造分三步进行。

据市中街道办事处党工委书记赵福江介绍,六街市场的升级改造分三步进行。第一是集中拆,7月5日7日,仅用三

天时间,各类违章建筑118户,整个水产活禽市场的40个冷库,60余个摊位,全部完成了业主自行拆迁,没有强行拆迁一户,圆满完成了第一步工作。“再就是立体施工,目前,蔬菜批发市场东大门、黄河一路、渤海六路的市政工程已经全面展开且进展顺利,水产活禽市场已开始基础施工,蔬菜批发市场功能区确定了重新划分方案,整个改造工作预计至8月10日前全面完成。”赵福江说,市场改造完成后,将划定水产品、畜禽产品、熟食产品、生肉、蔬菜批发、蔬菜配送、蔬菜零售等专门区域,集中经营,并新建公厕、垃圾收

容器、教育宣传栏,建设农药残留检测点等,市场面貌将得到全面的改善。

“为保障六街市场的正常经营,将市场改造对经营业户的影响降到最低,我们在整改过程中一直坚持以人为本。”赵福江介绍,指挥部为水产业户确定了秦台干沟东侧的临时经营点,并完善了水电等必要设施。为夜间蔬菜批发户确定了市场东门外大坝为临时停车和经营点。实施错时施工,尽可能减少业户躲迁时间。“尽管整个改造工程量很大,但蔬菜、水产、生肉等市场供应量并没有减少,市民的生活没有受到影响。”

据了解,目前整个六街市场市政基础设施改造有了很大提升。其中,渤海六路至黄二路完成路面及人行道整修;渤海六路完成破损路面拆除和基层浇筑;黄一人行道铺装和附属人行道混凝土浇筑完成,主路路沿石全部安装完毕。同时,蔬菜批发市场东大门广场改造修缮完成;南主干道混凝土浇筑完成。另外,在蔬菜批发市场和畜禽水产市场改在方面,熟食区中央店地面瓷砖已铺装完成;店铺台面完成70%;生肉区入户排水完成铺设。水产市场大棚钢架进场组

## 织布厂宿舍小区: 制定行为准则 居民自觉打扫



修补路面及人行道680平方米。

滨州市织布厂宿舍小区位于黄河三路渤海四路东200米路北,该小区建于90年代初,小区内多为砖混结构,年久失修,墙皮脱落,设施陈旧。现小区内住户多为下岗职工和对外租赁户,院内乱搭乱建、乱堆乱放、乱扯乱挂,垃圾得不到及时清理,楼道内乱贴乱画的现象严重,更有甚者,在小区南门口有一露天经营餐饮业户,既不卫生也影响小区居民进出。

借“国家卫生城市复审”机会,滨城区财政局包保织布厂宿舍小区。根据小区当时的情况,区财政局制订了先宣传发动,再清理各类垃圾,后修补墙面和路面,最后粉刷的工作步骤。“7月3日,我们就组织工作人员进入现场宣传并清理楼道内小广告及卫生死角,对小区内树枝进行修剪,清除生活垃圾及建筑垃圾大小先后30余车次。”滨城区财政局党组成员周炜介绍,工作人员先后对小区内排水沟进行了清理,并更换了损坏的盖板、雨水篦子、损坏的各种井盖、墙面落水管,对积水及破损路面、小区路沿石进行了修补整理并掩埋一处多年使用的机井口,消除安全隐患。对小区内外墙进行修补、粉刷,购置垃圾桶、安装健康宣传栏等。

“原来小区门口有个大排档,长年累月下来最难清理的是地面和墙上的油污。”周炜说,这些餐饮业户是原织布厂的下岗职工,在原织布厂老厂长郭海的协助下,业户十分配合工作,在一周之内将设施进行了拆除,乱搭乱建和乱堆乱放现象很快得到清理。本版稿件由本报记者 王晓霜 通讯员 李荣新 曲琳统一采写

剧场街农贸市场整改预计将于8月上旬全部完成

# 拆旧建新同时完善水电暖



剧场街整改预计8月上旬完成。

7月29日,记者在剧场街看到,北面的施工现场正在安

装大棚钢架结构,南边的正在铺设排水管道,不远处挖掘机还在不停作业。“我们是按照梯次开展、压茬推进的方式来改造的,改造完成后,原有经营业户,按照1:1的比例用旧房换新房,新房面积有超出的,按照建筑成本缴纳费用。”市中街道办事处副书记赵新涛介绍,同时在规定时间内拆除违章建筑的,鼓励他们承包新建经营场所。在改造期间,躲迁的商户可减免一个月房租,不足一个月的按照一个月计算。“市中办事处是7月7日正式进场的,由于准备工作充

分,当天下午我们向全体商户正式发放了书面通知,很多商户纷纷自己拆迁,不到3天,9日就基本拆迁完毕。”

改造工作不仅受到商户的欢迎,周边的居民也十分欢迎。赵新涛说,原来剧场街附近的轻工机械厂、百货大楼居民小区等小区暖气状况一直不佳,改造中,市中街道不仅完善水、电、通讯等基础设施,还把暖气改造纳入其中,周边小区的居民将会真正享受到“暖冬”。“我们在原有一条排水管线的基础上新加了两套排水管线,原来的管线为污水管线,新建的两

条分别为生活用水和雨水管线。”赵新涛介绍,除此之外,每个商户实现水、电“一户一表”,更加方便。

自7月14日全面开建经营设施和市场基础设施以来,目前共建设遮阳棚2453平方米,板房315间,板房基础4473平方米及遮阳棚排水设施,安装防盗门315套,门头牌匾315套;铺设自来水管及室内供排水管线,铺设市场内道路,整建排污管网,进行市场电路改造,建设城市二级公共厕所、垃圾压缩站等,预计将于8月上旬全部完成。

清怡农贸市场整改加大工人高温补贴

# 蔬菜、熟食区完成主体垒建



蔬菜、熟食区完成主体垒建。

为改善清怡农贸市场购物环境,以国家卫生城市复审工作为契机,滨城区市东街道全面推进农贸市场的改造升级工作,安排专项资金1050万元,用于清怡农贸市场的改造升级和规范管理。通过设施改造和管理提升,切实改变城区农贸市场设施简陋、环境卫生差的现状,达到“划行归市,布局合理;品种丰富,食品安全;价格公道,计量准确;管理齐全,整洁美观;诚信经营,管理规范”的目标,为城市居民提供一个购物方便、环境舒适、安

全卫生的购物场所。

经过近一个月的整改,7月29日,记者在清怡农贸市场改造现场看到,宽敞明亮的大棚已经修建完毕,工人们正在忙着堆砌大棚内部的柜台,一些柜台正铺着瓷砖。据项目负责人介绍,清怡市场的改造建设严把质量关,整个施工全过程有专人现场监督,路面铺设全部使用C25标号的金龙混凝土,下水井盖使用莱钢原厂钢筋,大棚钢架使用的是H型钢,熟食销售区全部使用南山铝材的铝合金。“近段时间滨

州市高温天不少,严重影响了工程进度。”该负责人表示,最热时大棚下面温度能到40℃以上,因为炎热,工人换了好几批。“于是我们加大了高温补贴,一般的工人一天能拿到200元钱加100元高温费,技工师傅能拿到400元。另外,我们还给施工队伍每天免费提供绿豆汤和雪糕。”

目前,蔬菜区、熟食区已完成100个台子主体的垒建,正在进行台子的瓷砖铺设,水产市场已完成主体建设,正在进行内墙粉刷和门窗安装。

舟舟集团 ——中小企业金融服务机构——

**公司注册 大额增资**

百度搜索:滨州舟舟

专业 快捷 诚信

山东方舟典当有限公司 电话: 5168222 3393222 地址: 黄河五路543号粮食大厦

加拿大蓝海公司  
携手  
济南舶来鲜  
滨州地区诚邀加盟

加拿大海鲜 舶来鲜

进口海鲜:高大上 无忧赚钱:快稳准  
17家店面见证成熟的商业模式  
健康的趋势缔造广阔的市场前景

官网: www.bolaixian.com  
电话: 400-085-6860  
0531-68655383

9.9元包邮全国

不出家门 品质金酱

135g ¥9.9 立即购买

淘宝上线 优惠大酬宾  
淘宝网搜“妙途金酱”找9.9元包邮

关注公众平台  
扫描二维码

## 滨州市公共资源交易中心 竭力巡查整治包保责任区

本报讯 创城迎审工作包保责任区划分之后,滨州市公共资源交易中心全体干部职工提高认识,上下动员,积极行动,扎实做好责任区的巡查整治工作,确保责任路段达到标准要求。

为落实好要求,中心指定专人每天对责任区进行一次巡查,每周组织两次大力度集中清扫,确保问题能够及时发现,即时解决,即时整改。府后街路段,路容路貌表面比较洁净,但绿化带内积存了大量生活、建筑垃圾,路灯杆上遗留了大量玻璃胶,清理工作量较大,而且,由于近来天气干旱,树木及绿化带病虫害十分严重。针对这些问题,中心组织了多次拉网式的清扫活动,并将问题及时反映给了园林部门,经过多方努力,多种举措,整个片区的容貌发生了很大改观。

每次集中清扫,中心都选在了早上六点,既提高了工作效率,为不影响正常工作的开展。

(李海鹏)

